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Vedoucí kolotoče Čvc 17, 2024

Mír na Ukrajině dosažený novou hromadou mrtvol už na
podzim? Arestovič ve videu vysvětlil, co Viktor Orbán
pouze napsal v tajném dopisu šéfovi Evropské rady a
německý Bild se k textu dostal a je oheň na střeše! Orbán
v dopise píše o mírových plánech Trumpa a Putina! A
Syrský prý už spřádá se Zalužným kapitulaci!
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Mír na Ukrajině dosažený novou hromadou mrtvol už na podzim? Arestovič ve videu
vysvětlil, co Viktor Orbán pouze napsal v tajném dopisu šéfovi Evropské rady a
německý Bild se k textu dostal a je oheň na střeše! Orbán v dopise píše o mírových
plánech Trumpa a Putina! A Syrský prý už spřádá se Zalužným kapitulaci!

Maďarský premiér se doslova rozhodl, že vezme klacek a začne píchat
do vosího hnízda přímo v Bruselu, a to rovnou v Evropské radě. Viktor
Orbán totiž podle exkluzivních informací německého Bildu napsal a
poslal šéfovi Evropské rady Charlesu Michelovi privátní dopis, ve
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kterém ho informuje o svých schůzkách s vysokými představiteli
Ukrajiny, Ruska, Turecka, Číny a rovněž o schůzce s Donaldem
Trumpem.

Orbán v dopisu apeluje na šéfa Evropské rady, že se blíží změna
americké zahraniční politiky a Donald Trump mu prý sdělil, že Evropská
unie bude muset začít platit za existenci NATO, ale Trump chce podle
Orbána donutit členy NATO, aby převzali veškeré náklady spojené
s bezpečnostní Ukrajiny po konci války na Ukrajině, kterou Trump
prý osobně ukončí. A co je hlavní, podle Bildu prý Orbán v dopise
varuje, že v blízké době se chystá velké zintenzivnění bojů na Ukrajině,
a že míru se dá dosáhnout bez další hromady mrtvol!

A o detailech tohoto zintenzivnění právě v posledním videu hovořil
bývalý Zelenského poradce pro národní bezpečnost Alexej Arestovič.
Podle jeho interních informací již existuje na obou stranách konfliktu
plán na ukončení války a na mírové rozhovory, ale svým občanům a
svým lidem se budou muset tyto rozhovory předložit pouze takovým
způsobem, aby to nebylo vnímáno jako kapitulace na jedné straně, a
ani jako nesplnění ambiciózních cílů SVO na straně druhé.

A podle Arestoviče ten plán má podobu spuštění naprosto šílené
podzimně/zimní ofenzívy, ve které má Ukrajina ztratit poslední své
použitelné vojáky a Rusko má úplně zničit energetiku na Ukrajině,
a to před nadcházející zimou. Hrozba zimy a hladu se má stát
záminkou pro Kyjev pro zahájení mírových rozhovorů, a to s podporou
USA a v té době již Donalda Trumpa jako již zvoleného prezidenta a
mírového emisara.

Ukrajina musí o svá území přijít v boji, aby je mohla Rusku odevzdat a neztratila tvář

Na straně druhé Rusko může k mírovým rozhovorům přistoupit až ve
chvíli, kdy obsadí zbytky DLR, LLR, Chersonské a Záporožské oblasti,
protože bez tohoto naplnění cíle by nebylo možné prodat ruským
občanům ukončení války jako vítězství a jako naplnění cílů SVO.
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Ukrajina se přitom území sama vzdát nemůže, ale může je “ztratit” v
bojích v rámci plánu a dohody o velké ofenzívě na podzim a v zimě. Je
to naprosto šílený a neuvěřitelný plán, který ale zní naprosto logicky.
Ukrajina nemůže Rusku odstoupit území, může jej ale ztratit a přijít o
ně v nerovném boji s Ruskem.

Viktor Orbán

A to se potom Ukrajincům prodá jako argument daleko snadněji než
odevzdání území v rámci mírových dohod. Kyjev si tak chce
zachovat tvář. Takže vrhne na podzim síly proti Krymu a proti
Krymskému mostu. Rusové v odvetě pošlou Ukrajiny energeticky
do pravěku. Selhání ukrajinského výboje, úplně posledního,
beznadějného, má vytvořit záminku k obsazení zbytků území ve
zmíněných 4 bývalých ukrajinských regionech. Jedná se o obsazeni
Kramatorsku, Slavjansku a rovněž Záporoží a Chersonu v jejich
původních administrativních hranicích.

Viktor Orbán napsal Michelovi dopis ve formě svodky, jaké jsou výstupy ze schůzek s Putinem, Xi
Jinpingem a Trumpem
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A ukazuje se, že Orbán psal Michelovi do Evropské rady právě o tomto
plánu, tedy o zintenzivnění bojů v blízké době, tedy už na podzim.
Podle Bildu [1] v úvodu dopisu Michelovi Orbán píše: “Níže naleznete
souhrnné hodnocení mých nedávných rozhovorů s vedoucími
představiteli Ukrajiny, Ruska, Číny, Turecka a prezidentem Donaldem
J. Trumpem, jakož i několik návrhů, které můžete zvážit.“

Orbán vyjmenovává deset bodů s podbody, dopis má jeden a půl
strany A4. O válce na Ukrajině píše: “Obecně lze konstatovat, že
intenzita vojenského konfliktu se v blízké budoucnosti radikálně
zintenzivní“. Orbán ve svém dopise konkrétně vyzývá k: jednání s
Čínou o “mírové konferenci“, obnovení diplomatických vztahů s
Ruskem a “politické ofenzívě” ve vztahu k zemím globálního Jihu,
jejichž “úctu jsme ztratili s ohledem na náš postoj k válce na Ukrajině“.

Charles Michel, předseda Evropské rady

Dále píše o svých rozhovorech v USA, které proběhly před atentátem
na Trumpa. Orbán kritizuje Joea Bidena (81): “Stávající prezident
vynakládá nesmírné úsilí, aby zůstal ve hře. Je zřejmé, že není
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schopen změnit současnou pro-válečnou politiku USA, a proto od něj
nelze očekávat zahájení nové politiky.” Orbán naopak chválí Trumpa za
plány na ukončení války na Ukrajině.

“Mohu (…) s jistotou říci, že ihned po svém volebním vítězství
nebude čekat na svou inauguraci, ale bude připraven okamžitě
působit jako mírový prostředník. Má k tomu podrobné a dobře
podložené plány.” Maďarský premiér však také varuje, že Trumpovo
volební vítězství bude pro EU nákladné: “Jsem více než přesvědčen,
že v případě pravděpodobného vítězství prezidenta Trumpa se finanční
zátěž mezi USA a EU výrazně změní v neprospěch EU, pokud jde o
finanční podporu Ukrajiny.”

Syrský se Zalužným prý chystají kapitulaci

A pozor, ve skutečnosti je situace ještě mnohem dramatičtější.
Informace o ukončení války pomocí dalších zhruba 50 000 mrtvol a
následné odstoupení území Ukrajiny ruským vojskům na základě
deklarace, že ukrajinská armáda dělala, co mohla, ale prostě přesile
Ruska se neubránila, se totiž podle všeho dostala už ven více kanály.

A na Ukrajině je z toho poprask mezi Banderovci a podporovateli války
až za hrob. “Šéf armády je stejně jako jeho předchůdce součástí
mafie,” tvrdí poslankyně Rady Mariana Bezuhlá. Tvrdí, že šéf armády a
generál Alexander Syrský je připraven a ochoten kapitulovat před
Ruskem, a že jde o spiknutí, protože Syrský má ruské geny a prý se i v
jednu dobu hlásil k ruské národnosti.
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Gen. Alexander Syrský

Vrchní velitel ukrajinských ozbrojených sil Alexandr Syrský je prý
připraven složit zbraně a vzdát se Rusku, tvrdí členka strany “Sluha
lidu” Vladimíra Zelenského. Syrský byl počátkem února jmenován
nejvýše postaveným ukrajinským generálem a nahradil Valerije
Zalužného, který loni vedl neúspěšný pokus o zatlačení ruských sil.
Podle poslankyně Mariany Bezuhlé ze Zelenského strany Sluha
lidu prý oba dva, tedy Syrský a Zalužný, tajně spolupracují, aby
zabránili ukrajinskému vítězství. Má prý důkazy a informace.

Bezuhlá, která je také místopředsedkyní Výboru pro národní
bezpečnost, obranu a zpravodajské služby, v sobotu v dlouhém
příspěvku [2] na Facebooku vyložila své argumenty pro vojenské
spiknutí na vysoké úrovni. Tvrdila, že Syrský i Zalužný patří k
“generálské mafii”, která chrání svá privilegia před mladší generací
vojenských velitelů, kteří jsou podle Bezuhlé kompetentnější a
inovativnější, a tudíž schopni porazit Rusko.

Informace o mírovém ukončení války pomocí dopředu neúspěšné ofenzívy začaly v Kyjevě unikat z více
zdrojů
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“Každý den, kdy Syrský zůstává ve své funkci, snižuje naši bojovou sílu
a zabíjí lidi”, vysvětlila poslankyně a vyzvala Zelenského, aby zasáhl a
po Zalužném odvolal i Syrského. Citovala blíže nespecifikované zdroje,
podle nichž se Syrský a jeho nejbližší okolí vyslovili pro příměří s
Ruskem a případnou kapitulaci za podivných podmínek jakési prý
sebezničující ofenzívy, která má být předehrou pro kapitulaci. “Nevěří
ve vítězství a vážně se domnívá, že nemůžeme získat výhodu nad
Rusy v naší vlastní zemi,“ dodala poslankyně. Bezuhlá tvrdila, že
Syrský aktivně vystavuje ukrajinské jednotky ruským útokům, údajně
proto, aby “odstranil svědky” svého špatného chování.

Tyhle výkřiky od Bezuhlé mají podle všeho základ v unikajících
informacích v Kyjevě z okolí nejvyšších kruhů armády a úředníků na
Bankové ulici, kde se již prý začaly horečné přípravy na změnu reality
války po nástupu Donalda Trumpa do Bílého domu. Kdokoliv se
neodkáže na Trumpa adaptovat a připravit, tedy na jeho rozhodnutí
válku ukončit za každou cenu, ten prostě v politice v Kyjevě skončí. A
podle všeho Syrský dělá jen to, co má zaručit ukončení války.

Poslankyně Mariana Bezuhlá

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MarianaBezuhla.jpg


8/10

A to podle mustru, který nebude vypadat jako kapitulace, ale který
bude vypadat jako porážka slabšího od silnějšího s tím, že veřejnost i
západ se s tím daleko lépe srovnají, pokud to bude porážka v boji než
kapitulace. A to najednou do sebe všechno zapadá, jak dopis Viktora
Orbána s informacemi o zintenzivnění bojů na Ukrajině na podzim, tak i
informace Arestoviče o tom, že k mírovému jednání se dospěje
pomocí dalších mrtvol, kterými se podloží konstatování, že víc už
se udělat nemůže a musí se začít jednat. A je jasné, že tyhle
informace se k Bezuhlé musely také dostat. Proto ten řev a křik.

Donald Trump bude mít za úkol dokončit rozborku Pax Americana

Válka na Ukrajině, do které bylo Rusko nalákáno a zataženo útoky a
zabíjením Rusů na Ukrajině po dobu 8 let od převratu v roce 2014 na
Majdanu, měla za úkol Rusko úplně ekonomicky položit, vyčerpat a
vést ke kolapsu vlády Vladimira Putina. Po uplynutí 2,5 let už je jasné,
že se to nejen Západu nepovedlo, ale stalo se něco daleko hroznějšího
– Rusko posílilo ekonomicky a hlavně se spojilo s Čínou, Íránem,
Severní Koreou a zeměmi BRICS tak těsně, že porazit Rusko by
znamenalo pokusit se o porážku Číny a celého kolosu BRICS. A navíc
slabost Západu se začala projevovat vzpourami a povstáními v
banánových republikách v Africe, které byly pod kontrolou Francie a
USA.
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Donald Trump a jeho vice-prezident JD Vance (vpravo)

Poté, co v nich proběhly vojenské puče, se k moci dostali pro-ruské
vlády. A když Saúdská Arábie ukončila 50 let trvající smlouvu o
petrodolaru s USA, byla to finální tečka. Válka na Ukrajině musí
skončit! A hned! To je povel a hlavní agenda Donalda Trumpa.
Američané se budou chtít z války na Ukrajině honem rychle
odsunout, protože namísto porážky Ruska teď hrozí porážka USA
a systému Pax Americana v celém světě.

A to je daleko důležitější, než hranice a podoba Ukrajiny. Zalužný a
Syrský jsou vojáci, ne politici. A proto žijí v realitě. Vědí, že Ukrajina
válku prohrála, ale teď jde o zachování tváře. Výkřiky té husy Bezuhlé
jen potvrzují, v jaké sociální elitářské bublině si jako poslankyně a
nevojačka žije. Nemyslí jako generál, protože kdyby myslela, už by
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věděla, že válka je prohraná. Otázkou teď jenom je, jakou cenu a kolik
životů zachování té tváře Ukrajiny bude mít a kolik padlých je v té
poslední ofenzívě v plánu.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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